MODELO DE CERTIFICADO DE PLATAFORMA PARA ESPECTACULOS
Impreso   IMP-I06.03-08        Ed.1


D.       Aparejador / Arquitecto Técnico, Colegiado número       del Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de León, 

CERTIFICA / INFORMA:

Que a petición de D. -             en calidad de       con C.I.F.      , 

Y tras el oportuno reconocimiento de los elementos instalados en el recinto situado en      , 

A fecha de hoy, se encuentra finalizado el montaje y reúne las debidas condiciones de estabilidad y seguridad tanto en lo que respecta a los trabajadores como a los espectadores.

Que cumple las condiciones establecidas en el Reglamento General de Policía  de Espectáculos Públicos  y Actividades Recreativas, aprobado por RD 2816/1982, de 27 de Agosto, del Ministerio del Interior y publicado en el BOE de 6 de noviembre.

La citada instalación será utilizada en el día      
Los elementos instalados, realizados con material       , se encuentran en perfecto estado, y según las especificaciones técnicas de la homologación del material, la sobrecarga de uso del escenario es de       Kg/m2.

Características de la instalación: (indicar dimensiones, elementos en carga, torres de sonido, torres de control elementos móviles, etc,.…).

En cualquier caso el personal que acceda al escenario para su instalación o para su uso, deberá utilizar los equipos de protección personal y colectiva conforme a la normativa vigente asi como indique el plan de prevención de riesgos laborales de la empresa a la que pertenezca o le contrate.

Y para que conste a los efectos oportunos, expido el presente Certificado/ Informe, en León a       de       de      .

Fdo.: D.      
Arquitecto Técnico
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